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ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ПІДГОТОВКИ ПЕДАГОГІВ У КОНТЕКСТІ 

РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Система вищої освіти в Україні – один із пріоритетних напрямів держави. 

Проблема освіти, розвитку молодого покоління набуває особливого значення. 

Розвиток системи вищої освіти вимагає впровадження сучасних інноваційних 

технологій та новітніх методів навчання.  

Інноваційна діяльність закладів освіти регламентується Законом України 

«Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності в Україні на період до 

2005 р.» (2002), Державною програмою прогнозування науково-технологічного 

та інноваційного розвитку.  Як зазначено в Національній доктрині розвитку 

освіти України в ХХІ ст., освіта – засіб відтворення і нарощування 

інтелектуального потенціалу, «…дієвим чинником модернізації суспільства, 

зміцнення авторитету держави на міжнародній арені [3].  

Виконання цих завдань можливе за умови модернізації освіти. Школа 

починається з учителя, тому актуальною є проблема підготовки 

висококваліфікованих працівників, освічених, культурних, здатних до 

професійного розвитку, впровадження інноваційних технологій. 

Професійно-педагогічна підготовка майбутніх учителів – це складний, 

багатогранний і тривалий процес, який здійснюється протягом усього періоду 

навчання студентів у ЗВО.  

Педагогічна практика виступає органічною складовою єдиного навчально-

виховного процесу, психолого-педагогічної та методичної підготовки 

майбутнього вчителя, пов’язуючи теоретичне навчання студента у ЗВО з його 

майбутньою самостійною роботою в школі. Створюючи умови, максимально 

наближені до реальних умов самостійної педагогічної діяльності у школі, 

педагогічна практика реалізує сприятливі передумови для формування основ 

професійної майстерності вчителя.  

Педагогічна технологія повинна відповідати деяким основним 

методологічним вимогам. Основними принципами відбору інноваційних 

технологій є: перспективність, демократичність, гуманістичність, 

інтегративність, реалістичність, цілісність, керованість, економічність, 

актуальність [1].  

Головною особливістю педагогічної підготовки студентів училищ 

культури і мистецтв є школа-студія при училищі, де діти навчаються у студентів 

під керівництвом викладачів-консультантів. Тут повністю відтворена структура 

шкіл з таким самим навчальним процесом, тільки викладачами є студенти 

третіх–четвертих курсів, які протягом двох років опановують професію 

викладача. Діяльність школи спрямована, з одного боку, на забезпечення 

проходження педагогічної практики студентами училища, з іншого, – на 

вирішення завдань з естетичного виховання молоді.  
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Загальновідомо, що серед факторів, що впливають на цей процес, особливе 

місце належить особистості вчителя, і саме від оригінальності його характеру, 

від виразності й цікавості поведінки залежить сила його впливу та успішність 

навчально-виховного процесу. Роль особистості педагога в навчальному процесі 

важко переоцінити, адже саме від нього великою мірою залежить успішне 

опанування учнями дисципліни, яку він викладає. Адже відомо, що зазвичай 

ставлення до педагога учні схильні переносити на предмет, який він викладає.  

Отже, у сучасній системі підготовки музикантів-педагогів особлива увага 

приділяється пошуку шляхів формування творчої індивідуальності вчителя, 

реалізації його творчих здібностей та розвитку індивідуального стилю 

діяльності.  

Досягнення поставлених цілей можливе за умови зміни освітньої 

діяльності, розширення певних функцій закладу вищої освіти, який готує 

фахівців до педагогічної діяльності. До таких функцій варто віднести: 

1. Розроблення теоретичного підґрунтя якісної освіти на основі 

фундаментальних наукових досліджень у галузі науки про освіту. 

2. Забезпечення єдності загальнонаціонального, універсального і 

регіонального компонентів освітніх технологій. 

3. Підготовку педагогічних кадрів на основі взаємодії із роботодавцями та 

орієнтації на затребувані замовником професійні компетенції педагогів 

початкових класів, середньої школи і рівнів педагогічної діяльності; 

4. Забезпечення неперервності процесу професійної соціалізації та 

вдосконалення управлінських, педагогічних кадрів [2].  

Університет повинен впливати на якість освіти за допомогою 

різноманітних механізмів розроблення інноваційних ідей, теорій, технологій 

через підготовку фахівців, які володіють компетенцією та є носіями технологій.  
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ПІДГОТОВКА ВЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ  ДО ВИКОРИСТАННЯ ІГРОВИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ 

 

В умовах модернізації системи освіти в Україні суттєво 

змінюються вимоги до професійної підготовки і діяльності вчителя початкових 

класів, оскільки «основою всіх перетворень в освіті має стати реальне знання 

потенційних можливостей дітей, прогнозування потреб і моделей розвитку 

особистості» [1; 2]. Зростає потреба у підготовці вчителя, готового до творчого 
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